

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы:

Прошкина И.Д., Хачатурова И.А., Саенко И.И.

Название статьи

«Трудовая миграция и ее регулирование».

Актуальность темы

Трудовая миграция представляет собой одно из явлений глобализации современного мира» Глобальная экономика и социальное развитие стран все больше зависят от эффективности трудовой миграции, которая способствует их обогащению за счет использования дополнительных трудовых ресурсов, стимулирующих социально-экономические процессы.

В этой связи регулирование основных процессов трудовой миграции (внешней и внутренней) в Российской Федерации относится к одной из приоритетных задач, отраженных в концептуальных основах государственной миграционной политики. В то же время актуальные проблемы государства связаны с процессом нелегальной трудовой миграции.

В сложившейся международной системе регулирования процессов трудовой миграции основные усилия различных субъектов международного права направлены на упорядочение национальных, многосторонних и региональных правовых отношений. К началу XXI в. мировым сообществом накоплен определенный опыт международно-правового регулирования трудовой миграции, направленный на защиту прав, реализацию законных интересов тех, кто осуществляет профессиональную деятельность за пределами своих стран. Однако результаты правового анализа этого опыта убеждают в том, что развитие «международного иммиграционного права нуждается в дополнительных инструментах и новых стандартах.

Научная новизна, значимость работы

Статья характеризуется научной новизной; имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями в области мировой экономики и миграционной политики.

Логичность и последовательность изложения материала

Выводы авторов логичны и последовательно доказаны ими в рецензируемой статье.

Проведение анализа по заявленной проблематике

В рецензируемой работе представлен анализ политики Российской Федерации относительно трудовой миграции, представлены данные о стоимости трудового патента для иностранного работника в 2022 году.

Статистическая обработка материалов (эксперимент)

В статье представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике.

Исполнение методов научного познания

В статье использованы общенаучные методы исследования, такие, как методы системного анализа и исследования операций, метод сравнений и аналогий.

Цитируемость научных источников

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

Научный стиль изложения, терминология

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

Соответствие правилам оформления

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать</u> <u>безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Галибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор, специалист отдела профессиональной перезагрузки

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»